



ΜΕ ΤΟ ΝΤΟΥΦΕΚΙ ΚΑΙ ΤΗ ΛΥΡΑ

του Μανώλη Εγγλέζου - Δεληγιαννάκη

<http://www.metotoufekikaitilyra.wordpress.com>

ΣΤΗ ΒΑΡΒΑΡΑ ΤΕΡΖΑΚΗ - ΠΑΛΛΗΚΑΡΗ



Ένα μικρό αφιέρωμα στη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλει, για τη διάσωση και αναβίωση της Κρητικής Υφαντικής και γενικότερα για την προσφορά της στα κρητικά δρώμενα.

Τση Κρητικής Υφαντικής ΑΝΥΦΑΝΤΟΥ ΣΕΜΝΗ!!!

Τη φλόγα τση παράδοσης βάσταξες αναμμένη

Κι η γι όψη του προσώπου σου πάντοτε φωτεινή

Πολλά, ΒΑΡΒΑΡΑ, η Κρήτη μας 'πό σένα περιμένει!!!

Γιάννης Χνάρης

ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ

Το δύο δέκα τέσσερα εύχομαι ολοψύχως
Να το περάσομε καλά σε όλο του το μήκος
Θεέ μου καλοφώτισε την τρόικα προ πάντων
Μα και την Μέρκελ την τρανή, που κάνουμε κουμάντο
Μη μας πιέσουν πιο πολύ, έληξε η αντοχή μας
Κι αν μας πιέσουν πιότερα θα βγάλουν την ψυχή μας.
Εύχομαι στους πολιτικούς που χρέωσαν την χώρα
Να πάψουν να μας οδηγούν ντογρού στην κατηφόρα
Εις την εφημερίδα μας τα "Κρητικά μας νέα"
Που για την Κρήτη μάχονται δίκαια και γενναία
Να είναι τούτη η χρονιά η νέα καρποφόρα
Για να προσφέρουμε καλό στην Κρήτη και στη χώρα
Εύχομαι στον διευθυντή και στο προσωπικό τους
Όλοι τους να πετύχουνε κάθε προορισμό τους.

Κανάκης Ι. Γερωνυμάκης

Η ΝΤΑΛΙΚΑ

Όταν για τιμονιέρηδες ψάχνουμε σε Νταλικά,
δεν ψάχνουμε για Οδηγό, με Ένσημα στο ΙΚΑ!

Ποιό είναι το Ζητούμενο, κι ο Παρανομαστής του;
Να λύσει την Εξίσωση, κι όλοι να λέμε : " φτύστου"!!!

Να νιώθει την διάσταση, του Φορτηγού σε βάρος,
Να 'χει Εμπειρία, Δύναμη , Γνώσεις, Πρεπιά και Θάρρος!

Απ' όσους μας κυβέρνησαν τα τελευταία έτη,
Πείτε μου έναν ικανό, που να 'χει στέσει μπέτη;

Όλα περίπου, στο σχεδόν, στο ίσως, κάπως έτσι....
Κι ακροβασίες στο κενό , η Ελλάδα COMANNETSI....

Σε λίγο πάλι Εκλογάς, θά έχει η Πατρίς μας,
Τρόικα, Έθνος και Λαός: Αγκαλιαστά κι οι τρεις μας..

Ξέρουμε τ' Αποτέλεσμα! Όποιος και να 'ρθει πάνω....
Θ' Αποφασίζει, όμοια, και με το παραπάνω...

Μνημόνια! Δαιμόνια! Φόρους , Χαράτσια φόρα !
Για να γλυτώσει η Ελλάς από την κατηφόρα....

ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ , ΝΑ ΒΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΙΖΑ,
ΚΑΙ Η ΝΤΑΛΙΚΑ ΚΑΠΟΤΕΝΑ ΠΙΑΣΕΙ ΚΑΙ ΡΕΜΙΖΑ !!!

Ρέθυμνο 10/1/2014

Κιγκ

Μπράβο παιδιά

Έδωσαν τα χρήματα από τα κάλαντα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Μαλεβιζίου



Μια ιδιαίτερη δωρεά πραγματοποιήθηκε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Μαλεβιζίου. Μια παρέα παιδιών από την Βιάννου, συγκέντρωσε όλα τα χρήματα που μάζεψε από τα κάλαντα την περίοδο των εορτών, αγόρασε τρόφιμα και τα προσέφερε στο κοινωνικό Παντοπωλείο του δήμου!

Ο **Μανόλης Μπαλοθιάρης**, ο **Στέλιος Παπαδάκης**, η **Αντιγόνη Μανουσάκη**, η **Μαρίνα Παπαδάκη**, ο **Γιώργος Καπελάκης** και η **Μπέτα Σκίλα**, συγκίνησαν με την κίνησή τους αυτή όλους τους εθελοντές του Παντοπωλείου, αλλά ταυτόχρονα έδειξαν το πόσο σωστά έχουν διαπαιδαγωγηθεί.

Μαζί με τις τσάντες των τροφίμων, τα παιδιά άφησαν και μια μαντινάδα του **Νίκου Συγγελάκη**:

**"Θεέ μου το 14, κάμετο ευτυχισμένο,
να δώσει αγάπη και χαρά, σε κάθε πικραμένο".**

Οι μικροί μαθητές θα ήθελαν δημόσια να ευχαριστήσουν τους κατοίκους της Άρβης που τους στήριξαν στη συγκέντρωση χρημάτων για τον συγκεκριμένο σκοπό.

ΧΡΟΝΟΣ 38ος ΚΡΗΤΙΚΑ ΝΕΑ ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 516	
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ κωδικός 2924	
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ	ΓΙΩΤΑ ΘΑΝΑΣΟΥΛΑ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ΣΥΛΛΟΓΟΙ - ΡΕΠΟΡΤΑΖ	ΝΙΚΟΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ	ΚΩΣΤΑΣ ΓΚΑΒΟΥΝΑΣ - Τηλ.: 2102690957
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	ΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΙΝΟΣ
ΕΚΤΥΠΩΣΗ	M.S. Press - τηλ.: 2105148983
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΕΣ	
ΚΡΗΤΗ:	ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΤΣΟΥΡΛΑΚΗΣ
ΠΑΤΡΑ:	ΚΩΝ. ΦΟΥΡΤΟΥΝΗΣ
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ (ΠΡΟΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ)	
Ιδιωτών	ΕΥΡΩ 25,00
Εταιρειών - Τραπεζών	ΕΥΡΩ 100,00
Συλλόγων	ΕΥΡΩ 50,00
Εξωτερικού	ΕΥΡΩ 100
Λογαριαμός ALPHA BANK 104-00-2310018804 στον οποίο μπορείτε να καταθέτετε τη συνδρομή σας (Υ.Γ. Απαραίτητη η αναγραφή του ονόματός σας)	
- Τα ενυπόγραφα άρθρα εκφράζουν τις απόψεις των συγγραφέων	
- Φωτογραφίες και κείμενα είτε δημοσιευθούν είτε όχι δεν επιστρέφονται	
ΣΟΛΩΜΟΥ 34, 106 82 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: 210 - 38.25.109 κιν. 697/7969384 - FAX: 210 - 38.37.608 E-mail: kritinea@otenet.gr	Η ΕΚΔΟΣΗ ΜΑΖΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ FAEF